



长葛市供电公司 深化配网不停电作业 提升供电可靠率

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵娣 桂小锋

“啥时候来电啊?”长葛市徐庄村村民李大爷刚从地里忙活回来,看见长葛市公司施工人员在本村施工,担心家里没电做不了饭。

“大爷,俺这是带电作业,不停电的,不耽误你回家做饭。”长葛市公司带电作业班班长张璐回答道。

6月14日,长葛市供电公司组织带电作业人员,对10千伏王楼线65号杆进行带负荷安装真空断路器,历经近3个小时高空作业,引线顺利连接,电流测试正常,成功完成作业项目。截至目前,长葛市公司仍是许昌县级供电公司唯一实现开展第三类不停电作业的供电公司。

此次作业,约减少8000千瓦时电量损失,有效解决设备停电检修和用户不间断供电需求之间的矛盾,避免了停电检修对居民、企业生产生活造成的不利影响。下一步,该公司将不断对不停电作业“强筋壮骨”,提升供电抢修能力和优质服务水平,最大限度减少客户停电范围和时间,为保障电力有序供应,服务地方经济发展提供有力支撑。

据了解,此次带电作业通过5个县级兄弟单位观摩指导的方式进行,相关工作人员就带电作业技术、规范带电作业程序、作业中的注意事项以及检修工艺等进行现场沟通交流,为进一步促进不停电作业在许昌各县公司的深化推广提供支持。

许昌市城乡一体化示范区 2020年垃圾分类试点启动



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 王琳珂/文图

6月12日上午9点,许昌市城乡一体化示范区2020年生活垃圾分类试点启动仪式在示范区许州雅苑社区党群服务中心楼前广场举行。据悉,示范区许州雅苑垃圾分类试点项目是由河南森源城市环境科技服务有限公司承接运营,项目的正式启动标志着许昌市示范区2020年垃圾分类试点工作的正式启动。

许昌市城管局党组成员、副局长李彦欣,局副调研员申晓明,市环卫处主任周建生,局环卫科科长丁红义,示范区城管局局长仲军飞,河南森源城市环境科技服务有限公司总经理王智军,建安区、魏都区、东城区、经济开发区城管局领导及各区生活垃圾分类试点负责人出席本次仪式,城市管理综合执法支队人员代表、森源环境科技公司员工代表一百余人参加了本次活动。启动仪式由示范区城管局副局长徐鹏铭主持。

许昌市城管局党组成员、副局长李彦欣在仪式上提到,许昌市城乡一体化示范区立足自身实际,采取市场化与政府主导相结合的运作模式,通过开展资源回收日活动、建立居民“绿色账户”、“云平台+积分兑换”等多种形式,引导鼓励居民正确分类、准确投放,高标准打造试点小区,为其他小区垃圾分类工作开展起到了引领带头作用。

示范区城管局局长仲军飞表示,示范区在许昌市委、市政府的关怀和领导下,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,把改善人居环境作为城市发展的重要抓手,高度重视城市市容市貌、人居环境建设工作,并在全市多项评比中取得了优异成绩,环境清洁已经成为示范区的名片。示范区也将一如既往为项目实施创造一流的环境,提供最大的支持,做好垃圾分类试点运营工作。

河南森源城市环境科技服务有限公司总经理王智军在仪式上发表讲话,他表示本次能够继续参与许昌市示范区新的垃圾分类试点的筹备与运营感到十分荣幸。在下一步的运营中将会以高标准的服务质量做好垃圾分类试点工作,使垃圾分类真正能够为示范区居民带来实实在在的福利,为示范区环境卫生质量改善持续做出更大的贡献。

启动仪式结束后,许昌市城管局党组成员、副局长李彦欣一行在工作人员的引导下参观了许州雅苑小区垃圾分类各项工作的开展情况,现场观看垃圾分类进社区活动,并在活动背景墙上签名对活动表示支持,随后查看了小区垃圾分类设备、垃圾分类运输车辆,对垃圾分类的工作开展情况进行了详细询问。森源环境科技公司运营人员现场演示了智能设备使用方法,并对当前垃圾分类工作进展情况进行了介绍。

遗失声明

○长葛市盛新道路工程有限公司行政章(编号:91411082MA44BL9NOD)不慎丢失,现声明作废。

○本人刘天祥,身份证号:411023195801175551,在5月26日下午不慎将2020年5月21日—5月24日,在许昌市人民医院骨科产生的医疗发票丢失,发票住院号为474008,特别声明。

许昌六旬司机被旋耕机“咬”住左腿 消防战士营救40分钟脱险

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 姚浩瀚

6月14日18时许,芒种时节的许昌市襄城县山头店镇党庙村发生惊心一幕:该村62岁的村民耿某在驾驶农用旋耕机倒车时,不小心摔倒在地,还没等他回过神来,正在运转的犁钩轧过其下半身,将他的小腿卷了进去,一下“咬”住了他的左腿……

此时,翻地钢铁巨兽旋耕机拖着耿老汉滑行了数米后才停了下来,造成耿老汉全身多处受伤,更让人意想不到的是,一片约20厘米长的S形犁钩刀片将其左小腿刺穿。

由于田地距离村庄比较近,事故发生后附近村民纷纷赶到事发地点,并拨打了120急救电话。120医护人员到达现场后发现:由于耿老汉的小腿被旋耕机犁钩刀片刺穿后无法拔出,更无法往救护车上转移。现场医护人员和村民们多次尝试无果后,才拨打了“119”向消防部门求助。

救人刻不容缓!襄城县消防救援大队接到报警后,立

即调派一辆抢险救援车、一辆城市主战车和12名指战员火速赶赴现场营救。由于事故现场处于农田之中,消防车无法接近,消防指战员们在村民带领下,背负救援装备徒步赶往现场。通过医护人员了解到,由于旋耕机犁钩刀片已将耿老汉小腿刺穿,强行拔出可能会造成大出血危及生命,风险太大,只能送进医院实施手术才能取出。现场指挥员根据情况,立即制定了救援方案,首先将旋耕机固定,在确保不给伤者造成二次伤害的情况下,使用液压剪切钳、螺丝刀、扳手等工具,小心翼翼地将旋耕机的转轴从车体卸下。

随后,用液压工具组将转轴上的钩型犁刀进行拆除。经过近40分钟的努力,耿老汉被成功救出,现场医护人员对其进行紧急处置后,消防员通过担架将耿大爷送上了救护车。

截至发稿时,耿老汉腿内的犁钩刀片也被医护人员成功取出,目前身体已无大碍。

国网许昌市建安供电公司 周末不停战 强网保供电

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 见习记者 张红
通讯员 徐升 耿建勇

6月13日(周六),国网许昌市建安供电公司组织人员对10千伏薛7万张线、10千伏运11新许线进行升级改造,以提升供电安全性和可靠性。督导员刘晓惠、安全监察部、营销部、隆源建安分公司、国网许昌市建安供电公司负责人到现场督导,确保施工安全和工程质量。

10千伏薛7万张线和10千伏运11新许线主要向潩水路、新许路沿线居民小区、学校、商铺、企业供电。为减少升级改造停电对客户的影响,许由供电所于6月4日起通过微信、朋友圈、短信等方式进行通知,在社区入口、电梯口等显要位置粘贴停电告知单,提醒广大客户提前做好准备。并充分考虑天气等因素,并选择周六用电负荷相对较低的有利时机,组织50余人,各类施工车辆10台对9台开关柜进行更换。施工前,多次到现场进行勘察,制订施工方案和应急预案,确保改造工作有序开展。

施工过程中,施工人员严格按照《电力安全工作规程》等

有关规定,确保施工安全和改造质量。克服天气炎热等不利因素,按照计划加快施工进度,尽可能缩短停电时间。安全监察部组织人员现场发放《生产现场作业“十不干”宣传手册》,时刻提醒大家确保施工安全。组织供电服务指挥中心坐席员全员到岗,积极回答和解释客户提出的问题,争取客户的理解和支持。组织舆情监测人员到岗到位,对网站、微博、微信等进行监测,以早发现、早处置可能出现的负面舆情,维护国网许昌市建安供电公司良好形象。改造后,将进一步加强这两条线路的供电安全性、可靠性,为迎战夏季高温高负荷打下坚实基础,更好满足客户用电需求。

“电业部门真是辛苦,感谢你们!”

“谢谢各位的辛苦付出,再次对供电公司师傅们的辛勤付出表示感谢!”

“为电业局点赞,这么热的天,师傅们辛苦了!”

在翡翠5号变供电服务群里,一条条信息,表达着客户对供电公司的理解、支持和感谢!

“来电了,谢谢!”21时40分许,居民徐小永在微信群里说。